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Cvičení č.5 

 

ZMĚNY ZEMĚDĚLSTVÍ ČR 

 
Zadání: 

Na základě podkladových materiálů z výsledků Agrocenzu 2000 a Agrocenzu 2010 zhodnotíte 

změny zemědělství ve vybraném okrese a porovnáte s hodnotami za celou ČR. Pracovat budete se 

zaměstnaností v zemědělství, vybranými ukazateli rostlinné a živočišné výroby. Pro vybrané 

ukazatele vypočítáte index změny a zpracujete tabelárně. Výsledky okomentujete, jak z hlediska 

vývoje, tak v porovnání s ČR.  

 

Vypracování: 

Pracovat budete s těmito ukazateli: 

o zaměstnanost v zemědělství – celkový počet pracujících v zemědělství 

o využití půdy – zemědělská půda celkem, orná půda 

o rostlinná výroba – osevní plochy obilovin celkem, řepky, cukrovky, brambor 

o živočišná výroba – stavy skoty a prasat 

 

Zdroje: 

Agrocenzus 2000 

Agrocenzus 2010. Dostupný na WWW <http://www.czso.cz/csu/2011edicniplan.nsf/p/2129-11> 

 


